Herhaling van leerstof uit de brugklas.

Beantwoord de volgende vragen.
1
Bij redekundige ontleding ontleed je stukjes van een zin in vaste … .

2
Bij het ontleden van de zinnen zoek je altijd als eerste de ….

3
Deze werkwoordsvorm kan in de … tijd of … tijd staan.
4
Door de zin … te maken of de …. en/of de … toe te passen, vind je de 

persoonsvorm.
5
Een … is een woord of een groepje woorden dat al voor de persoonsvorm staat


of dat je voor de persoonsvorm kunt zetten.

6
Met de … bepaal je wat een zinsdeel is.

7
Het … is een zinsdeel dat alleen uit werkwoordsvormen bestaat.

8
Dit zinsdeel kan dus bestaan uit één of … werkwoordsvormen.

9
Noem drie verschillende werkwoordsvormen …, het hele … ook wel 

…genoemd en het ….

10
Als een werkwoord gesplitst is, horen beide delen bij het gezegde. We noemen dit werkwoord…
11
Het antwoord op de vraag “wie of wat + gezegde” is het … van de zin.

12
Dit zinsdeel staat altijd … of … van de persoonsvorm.

13
Als de zin in de … wijs staat, ontbreekt dit zinsdeel.

14
Het antwoord op de vraag “wie of wat + gezegde + onderwerp is het 


… van de zin.

15
Dit zinsdeel begint nooit met een … .

16
…, … of … kunnen nooit lijdend voorwerp van de zin zijn.
17
Het antwoord op de vraag “aan wie of voor wie + gezegde + onderwerp+ (lv) is 

het … van de zin.

18
Een meewerkend voorwerp kan met … of voor beginnen. Als deze woorden er 

niet voor staan, kun je ze … …. 
19
Een hww. is een werkwoord dat niet … in de zin kan staan.
20
Zww. geven in de zin een … of … aan.

